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オンライン研修におけるアンケート調査結果	

	

調査期間：2020 年 12 月 14 日〜2021 年 1 月 8 日	

調査対象者：熊本県医療ソーシャルワーカー協会の会員であり、メーリングリストに登録している者（342 名）	

回答手段：インターネットリサーチ（WEB 調査）	

回答者：127 名	 	 回答率：37.1％	

	

【調査結果と分析】	

 
※回答した 126 人が職場（関連機関含む）にインターネット環境が整備されていることが分かった。 

 
※職場にインターネット環境が整備されているも、利用することに制限（制約）があることが半数以上を占めた。 

 

 
※自宅にインターネット環境がある方が約 90％を占めた。 
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※約 85％がパソコンでの受講が可能で、次いでスマートフォンであった。 

 

※使用する機器は私物と所属先の機器を併用できる方が多かった。次いで私物であった。 

 
※スマートフォンを使用する場合、通信料（パケット）を使用しなければならない方が約半数を占めた。 

 
※回答者の 89％（113/127）が受講中のプライバシーが保護（第三者からの閲覧が不可）されることが分かった。 


